

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

19.09.2023

Иркутскстат о состоянии животноводства Иркутской области в январе-августе 2023 года

В январе-августе в хозяйствах всех категорий увеличилось производство основных видов сельскохозяйственной продукции: скота и птицы на убой (в живом весе) - на 2,9%, молока – на 1,0%, яиц – на 0,8%.

Лидерами в производстве мяса и яиц остаются сельхозорганизации (82,9% и 90,3% областного производства). В хозяйствах населения произведено 56,8% молока, в сельхозорганизациях –28,4%.

В сельскохозяйственных организациях на одну корову надоено в среднем 4493 кг молока, на 2,4% больше, чем год назад. Средняя яйценоскость кур-несушек составила 223 штуки.

На 1 сентября 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в сельхозорганизациях поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 1,1% (из него коров – на 1,1%), птицы – на 3,8%. Уменьшилось наличие свиней, овец и коз.

С динамикой поголовья основных видов скота по категориям хозяйств можно ознакомиться на сайте Иркутскстата в разделе «Официальная статистика/ Предпринимательство/ Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»:

https://38.rosstat.gov.ru/folder/170307

Инфографический материал в разделе: «Статистика/Инфографика»:

https://38.rosstat.gov.ru/folder/161072/document/217657



664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39, Тел.: (3952) 24-18-63*163 http://38.rosstat.gov.ru, E-mail: 38@rosstat.gov.ru Контактное лицо: Полтинина Е.В.